

Št.: 1921336  
Datum: 15. 11. 2019



Infra, d.o.o.  
Ulica 11. novembra 34  
SI-8273 Leskovec pri Krškem  
Tel.: 07 81 63 800  
e-mail: tajnistvo@infra.si  
www.infra.si

**OBČINA KRŠKO**  
**CESTA KRŠKIH ŽRTEV 14**

**8270 KRŠKO**

**ZADEVA: Program izvedbe objektov vodne, državne in lokalne infrastrukture ter objektov vodne in energetske infrastrukture v nedeljivem razmerju za izgradnjo HE Brežice – novelacija št. 2**

Na podlagi drugega odstavka 8. člena Zakona o pogojih koncesije za izkoriščanje energetskega potenciala Spodnje Save (v nadaljevanju: ZPKEPS-1) Vlada Republike Slovenije na podlagi Koncesijske pogodbe za izkoriščanje energetskega potenciala Spodnje Save (v nadaljevanju: koncesijska pogodba) za vsako HE posebej sprejeme Program izvedbe objektov vodne, državne in lokalne infrastrukture ter objektov vodne in energetske infrastrukture v nedeljivem razmerju (v nadaljevanju: program izvedbe). S programom izvedbe se določijo vrstni red prednostnih nalog, viri sredstev za njihovo izvedbo ter dinamika in obseg uresničitve posameznih nalog v planskem obdobju. Program izvedbe pripravita koncesionar (HESS, d.o.o.) in izvajalec gospodarske javne službe (javno podjetje INFRA d.o.o.). V skladu s tretjim odstavkom 10. člena ZPKEPS-1 je za sprejem programa izvedbe potrebno tudi soglasje pristojnega organa tiste lokalne skupnosti, ki se nahaja na območju, na katerega se nanaša program izvedbe, torej v konkretnem primeru soglasje pristojnega organa Občine Krško.

Program izvedbe objektov vodne, državne in lokalne infrastrukture ter objektov vodne in energetske infrastrukture v nedeljivem razmerju za izgradnjo HE Brežice je bil na Vladi Republike Slovenije sprejet 21. 2. 2013. Novelacija št. 1 navedenega izvedbenega programa pa je bila sprejeta dne 7. 7. 2016.

Izvajalec gospodarske javne službe in koncesionar sta skladno z zgoraj navedeno pravno podlago pripravila Novelacijo št. 2 izvedbenega programa za HE Brežice. Povzetek sprememb, ki jih prinaša Novelacija št. 2 za Občino Krško, je sledeča:

**1. Sprememba terminskih planov izgradnje ureditev**

Prvotni terminski plan, določen v Programu izvedbe objektov vodne, državne in lokalne infrastrukture ter objektov vodne in energetske infrastrukture v nedeljivem razmerju za izgradnjo HE Brežice, je predvideval izgradnjo vseh ureditev v obdobju od 2013 do 2017. Zaradi začetnih težav s financiranjem, je v začetku investicije prišlo do odstopanj od zastavljenih terminskih planov. Tako je bil terminski plan dokončanja izgradnje vseh ureditev spremenjen za 2 leti, to je do 2019. V času gradnje je zaradi povečanega obsega gradnje in zaradi problematike nedostopnosti izgradnje habitatov NH1 in NH2, prišlo do dodatnih odstopanj od potrjenih terminskih planov. Tako se načrtuje pridobitev uporabnega dovoljenja za zgrajen akumulacijski bazen s pripadajočo infrastrukturo še v letu 2019, ostale neizgrajene ureditve pa se bodo, kot ocenjujemo, izvajale še naslednja tri leta, v največjem obsegu v letu 2020. Tako načrtujemo, da se bodo vsa dela na območju HE Brežice dokončala do leta 2022.

**2. Sprememba finančnih tokov izgradnje ureditev**

V Programu izvedbe objektov vodne, državne in lokalne infrastrukture ter objektov vodne in energetske infrastrukture v nedeljivem razmerju za izgradnjo HE Brežice je bila potrjena finančna konstrukcija v višini 156.718.409 EUR (tekoče cene na 01/2012, vrednosti z DDV) v obdobju 2013 – 2017.

V Novelaciji št. 1 programa izvedbe za HE Brežice je bila sprejeta novelacija finančne ocene izvedbe vseh ureditev. Po izvedenih postopkih in sklenjenih pogodbah z izvajalci del je bilo ocenjeno, da se spremeni ocena iz prvotno ocenjene vrednosti iz 156.718.409 EUR na 141.745.047 EUR (tekoče cene iz leta 2016, vrednosti z DDV) v obdobju 2015 – 2019.

V Novelaciji št. 2 je predlagana ponovna novelacija finančne ocene izvedbe vseh ureditev in sicer zaradi nepredvidenih in dodatnih del v obsegu izgradnje vodne infrastrukture ter vodne in energetske infrastrukture v nedeljivem razmerju končni ocenjeni skupni višini sredstev 156.500.000 EUR z DDV, ocenjeno z september 2019.

### **3. Sprememba tehničnih rešitev izgradnje ureditev**

Z Novelacijo št. 2 se obseg gradnje ne spreminja. Vsi do sedaj potrjeni obsegi gradnje ostajajo nespremenjeni napram potrjenim obsegom gradnje.

Na podlagi zgornje utemeljitve prosimo za obravnavo in soglasje k predlogu priloženega Programa izvedbe objektov vodne, državne in lokalne infrastrukture ter objektov vodne in energetske infrastrukture v nedeljivem razmerju za izgradnjo HE Brežice – novelacija št. 2.

S spoštovanjem,

Pripravil:

Vodja tehničnega sektorja

Aljoša Preskar

**INFRA d.o.o.**

direktor mag. Vojko Sotošek

po pooblastilu

mag. Ana Vurnek



**infra** d.o.o.  
Izvajanje investicijske dejavnosti  
Ulica 11. avgusta 24, SI-8270 Laskovec pri Krškem

**HESS, d.o.o.**

direktor

Bogdan Barbič

Priloga: kot v tekstu

Vročiti:

- naslovu
- arhiv INFRA
- arhiv HESS